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RM-K44 ZENGIBAR
USB 7.1 Surround RGB Gaming Headset

Kullanim kilavuzu (User’s Manual)

el

ce

Profesyonel oyun kulakligimizi segtiginiz igin tesekkir ederiz, bu kulakhk
programlanabilir, daha fazla 6zellestirme ve program igin litfen asagidaki
baglantiyi ziyaret edin veya asagidaki QR kodunu tarayin
https://www.desteksegment.com

or www.segment.com.tr

Thanks for choosing our professional gaming Headset, this Headset is
programable, for more customization and program please visit below link
or scan below QR code 40
https://www.desteksegment.com

or www.segment.com.tr

Uzun sureli kullanim rahatligi igin
ayarlanabilir kafa bandi
Adjustable headband for
long-wearing comfort

50 mm Hoparlér
50 mm Speaker

RGB Led illumination
RGB Led aydinlatma

Avyarlanabilir Mikrofon
Adjustable Microphone

Technical Specifications/Teknik ozellikler/Specifiche tecniche/
Technische Spezifikationen/TexHuueckue xapakrepuctuku/

Surround 7.1 RGB effect (rainbow) illuminated Gaming Headset
Color Black. Adjustable headband

Connection: USB

Material ABS+PVC /// Impedance 32Kohms+15%

Headphone Sensitivity 100+-3dB (IEC-318 at 1kHz), test voltage178mV /
/ Rated power 20mW

Aggregate capability 30mwW

Frequency Response 20Hz-20KHz

Speaker diameter @50 milimeters

Microphone

Microphone: @6.0*2.7 RC MM mm omni-directional;

Sensitivity: -38+3dB

CABLE TYPE and length: PVC 2.2m cable

Ozellikler:

Surround 7.1 RGB efekti (gokkusagi) aydinlatmali Oyun Kulakligi
Siyah renk. Ayarlanabilir kafa bandi

Baglanti: USB /// Malzeme ABS + PVC

Empedans 32Kohms +% 15

Kulaklik Hassasiyeti 100 + -3dB (1kHz'de IEC-318), test voltaji 178mV
Nominal gii¢ 20mW

Toplam kapasitesi 30mW

Frekans Tepkisi 20Hz-20KHz

Hoparlor gapi ¢50 milimetre

Mikrofon //// Mikrofon: @6.0 * 2.7 RC MM mm ¢ok yonl;
Hassasiyet: -38+3dB

KABLO TiPi ve uzunlugu: PVC 2.2m kablo

Casque de jeu rétroéclairé par effet RGB 7.1 (arc-en-ciel) F RA
La couleur noire. Bandeau réglable Connexion: USB ///

Matériel ABS + PVC Impédance 32Kohms + 15% Sensibilité du casque
100 + -3 dB (CEI-318 a 1 kHz), tension de test 178 mV // Puissance
nominale 20 mW Capacité totale 30 mW Réponse en fréquence

20Hz-20KHz Diameétre du haut-parleur ¢50 millimétres Microphone ////

Microphone: @6.0 * 2.7 RC MM mm omnidirectionnel;

Sensibilité: -38+3dB TYPE de CABLE et longueur: cable PVC 2,2 m
Surround 7.1 RGB-Effekt (Regenbogen) beleuchtet D E U
Gaming Headset
Farbe schwarz. Verstellbares Stirnband //Anschluss: USB /// Material
ABS + PVC // Impedanz 32 kOhm + 15% //Kopfhorerempfindlichkeit
100 + -3 dB (IEC-318 bei 1 kHz), Prifspannung 178 mV //

Nennleistung 20 mW // Gesamtleistung 30mW //Frequenzgang
20Hz-20KHz // Lautsprecherdurchmesser ¢50 Millimeter

Mikrofon //// Mikrofon: @6,0 * 2,7 RC MM mm omnidirektional;
Empfindlichkeit: -38+3dB // KABELTYP und Lange: PVC 2,2 m Kabel

Cuffie da gioco illuminate con effetto surround 7.1 RGB (arcobaleno)
Colore nero. Archetto regolabile

Connessione: USB /// Materiale ABS + PVC ITA
Impedenza 32Kohms + 15%

Sensibilita cuffia 100 + -3dB // voltaggio178mV // Potenza nominale
20mW /// Capacita aggregata 30mW //Risposta in frequenza 20Hz-20KHz
Diametro altoparlante @50 mm

Microfono //// Microfono: @6,0 * 2,7 RC MM mm omnidirezionale;
Sensibilita: -38+3dB // TIPO DI CAVO e lunghezza: cavo in PVC da 2,2 m

Installation /Kurulum>

USB fisini bilgisayarinizin herhangi bir USB |
portuna takin, kulakhkh mikrofon
seti kullanima hazirdir, ekstra stiriicti gerekmez. Q

Plug the USB plug with any USB port of your
computer or laptop, headset is ready to use,
no extra drivers are required.

WARRANTY NOTE

Segment Bilgisayar assumes no liability and does not provide a
guarantee for damage resulting from improper installation / assembly,
improper use of the product or due to failure to observe the
instructions for use and / or safety notes.

Kullanicinin Dikkatine

1-) Uriinin garanti siiresi icerisinde orijinal ambalaji ve satin alis faturasinin kesinlikle bulundurul-
masi gerekmektedir.

2-) Urtin tizerindeki etiketleri ve S/N ibareli barkodu kaybetmeyiniz, yirtmayiniz, cikarmayiniz,
karalamayiniz. Seri Numarasi okunmayan triinler GARANTI DISI' dir.

3-)Uriind duistirmeyiniz, carpmayiniz, su ile temas ettirmeyiniz; Gizerine agir cisimler yerlestirmeyi-
niz; uzak tutunuz; nem,toz, vb. ortamlardan koruyunuz. Fiziksel hasarli Granler ile cihazin ¢alistigi
ortamin tozlu, nemli ve sicak olmasi nedeniyle olusan arizalar GARANTI DISI sayiimaktadir.

4-)Bu garanti belgesi sadece Gzerinde yazan trtin modeli igin gecerlidir.

5-)Voltaj degisimlerinden, elektrik tesisatindan veya topraklamadan kaynaklanan arizalar
GARANTI DISI' dir.

6-)Yetkili servis elemanlarindan bagska kisi ya da kurumlarca trtine yapilacak fiziksel midahale
Urdnun garantisini

sonlandirir.

7-)Urinle ilgili bir sorun oldugunda satin aldiginiz bayii araciligiyla teknik servisimize génderebilirsi-
niz.

8-)Uriinintiza aldiginizda Garanti Belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz

Hasar Teknik Destegi

Garanti kapsamindaki Griintn yetkili servisin disindaki herhangi bir teknik servis yerinde ya da
kendiniz tarafindan trtine yapilacak fiziksel midahale Grtinin garantisini sonlandirir.

Asagidaki sartlardan biri veya hepsi olmasi durumunda yetkili teknik servisimizden hizmet aliniz.
Ama 6ncesinde Urtint gig kablolarindan ve baglanti kablolarindan ¢ikariniz.

1. Sividokulip yadaigine obje kagtiginda,

2.Suya maruz kaldiginda,

3. Calistirma talimatlari uygulandigi halde ¢alismadiginda yada performansinda beklenmedik bir
degisiklik géraldugunde,

4. Uriiniin dustralmis yada zarar gérmis oldugu durumunda

Kullanim Hatalarina iligkin Ornekler

1. Urtintin kullanim kilavuzunda belirtilen sekilde kullaniimamasindan kaynaklanan hatalar.

2. Uriin sicak ve asir nemli ortamlarda calistirldigi zaman kisa devre yapabilir.

3. Uriin kutusu iginde Gretici firma tarafindan verilen baglant kablolari disinda ek baglanti kablolari
kullanmak.

4. Kullanici yada yetkili olmayan servisler tarafindan yapilan midahaleler veya parca eklenip yada
cikarilmasi.

5. Cihazlara disaridan yapilan fiziksel darbeler ve kirilma gibi hasarlar.

6. Cihazin seri numarasinin tahrip edilmesi yada sokulmesi.

7. Orijinal yedek parca yada sarf malzemesi kullanilmamasindan meydana gelen arizalar.
8.Yangin, yildirm, sel, su basmasi, deprem gibi dogal afetlerden olusan hasarlarda.

Periyodik bakim gerektiren durumlar

Urain kullanim kilavuzunda belirtilen durumlara dikkat edildigi middetce bakim gerektirmemekte-
dir. Urin ancak normal disi bir calisma gésterdiginde veya hic calismadiginda yetkili

servisler tarafindan yapilacaktir.

Bakim, onarim ve kullanmada uyulmasi gereken kurallar

1. Tozlu ortamlarda tozlanmasini engelleyecek 6rti kullaniniz
2. Alt tarafta bulunan vidalari sokmeyiniz

3. Tuslara sert basmayiniz

4. Uzerine sivi tirl nevi tiriinleri dékmeyiniz

5. Uzerine agir malzeme birakmayiniz

Tasima sirasinda dikkat edilecek hususlar

Cihazi dikkatlice kutusundan ¢ikarin ve tim aksesuarlari kaybolmamalariicin kutunun iginde
muhafaza edin.Cihazi nakliye hasari olasiligina karsi kontrol edin.Eger cihaziniz hasarliysa ve
calismiyorsa derhal satin aldiginiz yeri bilgilendirin.Eger cihaz dogrudan size génderildiyse,
gecikmeden

Gonderen firmaya bilgi verin. Yalnizca alici (cihazi alan muUsteri veya firma) nakliyat zarari igin hak
talep edebilir.

Cihaziileride tasima olasiligina karsi orijinal kutuyu ve paket materyallerini saklayin.

1. Ates ve darbelerden koruyunuz,islak ve rutubete maruz birakmayiniz.

2. Yiksek dereceli sicakliklardan uzak tutunuz

3. Uriin kutusunun orijinal kutusu icerisinde yada koruyucu képiik maddelerle taginmalidir.

Giivenlik Talimatlan

Talimatlari oku: Urtin calistinimadan 6nce tum glvenlik uyarilari ve kullanim talimatlari okunmalidir.

Temizleme: Temizlemeden énce Grdnin PC baglantisindan ¢ikartiimalidir.Sivi temizleme
malzemeleri kullanmayiniz.Temizlik icin nemli bez kullaniniz.

Yerlestirme: Baska bir objenin tstine yada sabit olmayan bir masanin Usttine Grinleri koymayi-
niz.Uriin dusebilir.zarar gorebilir.

Sivive nem: Uriin suya yakin yerlerde kullanmayiniz.

Isi: Direk glines i1siginda maruz birakmayiniz

Obje ve sivi girisi: Uriin icine obje sokmayiniz.Uriin tizerine sivi dékmeyiniz.

Hizmet: Urtiniin kapaklarini acarak tamir etmeye calismayiniz.Yetkili servisin miidahalesini
bekleyiniz.

Parcalarin degistirilmesi: Parcalarin degistirilmesi yetkili servisler tarafindan yapilir.Tarafinizca
yapacaginiz degistirilmis parcalar Grine hasar verebilir.

Not:Kullanim 6mri 7 yildir.

URETICI:
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 170117/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China

ithalatgl Firma/ Yetkili servis istasyonu/Yetkili Temsilci Firma
Rampage Teknoloji A.$.
Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkdy/istanbul/ Turkey
Tel:.444 7 899
E-mail: info@rampage.com.tr
Web: www.rampage.com.tr
www.segment.com.tr
Mensei: Made in P.R.C(Cinde Uretilmistir.)

Cce

GARANTI BELGESI
WARRANTY CARD

iKi YIL SUREYLE FIRMA GARANTISINDEDIR.
iMALATCI veya iTHALATCI FIRMA
Rampage Teknoloji A.S.

Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkdy/istanbul/ Turkey
Manufacturer/Uretici Firma: Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

Address: Flat/rm 170117 /f, Henan Building. No. 90 Jafee Road, wanchai, China
Tel:. 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr
Web: www.rampage.com.tr
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MARKASI :RAMPAGE -

MODELI :RM-K44 ZENGIBAR
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TARIH-IMZA-KASE

GARANTI SARTLARI

1)Garanti stresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve ..2......yildIr.

2)Malin bltln pargalari dahil olmak Gzere tamami garanti kapsamindadir.

3) Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tiketicinin Korunmasi
Hakkinda Kanunun 11inci maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden donme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢~ Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,

Haklarindan birini kullanabilir.

4)Tuketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda saticy; iscilik masrafi,
degistirilen parga bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin
malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yakimladur. Tuketici Ucretsiz onarim hakkini Gretici
veya ithalatciya karsi da kullanabilir. Satici, Gretici ve ithalatci tiketicinin bu hakkini
kullanmasindan miiteselsilden sorumludur.

5)Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti sUresiicinde tekrar arizalanmasi,
- Tamiri icin gereken azami strenin asilmasi, ‘ €

- Tamirinin mUmkun olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatci tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda;

Tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkén varsa malin ayipsiz
misliile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin talebini reddedemez. Bu
talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatci muteselsilden sorumludur.
6)Malin tamir stiresi 20 is glininy, binek otomobil ve kamyonetlerigin ise 30 is ginund
gegemez. Bu slire, garanti suresi icerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya
saticlya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim
tarihinden itibaren Baslar. Malin arizasinin 10 is glinl icerisinde giderilememesi halinde, Uretici
veya ithalatgi; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali
tuketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gegen siire garanti stiresine eklenir.

7)Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar
garanti kapsami disindadir.

8)Tlketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklar-
da yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki Tiketici Hakem
Heyetine veya Tlketici Mahkemesine basvurabilir.

9)Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici Gumrik ve Ticaret
Bakanligi Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurlagine basvurabilir.
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DECLARATION OF CONFORMITY /
UYGUNLUK BEYANI

SHENZHEN SUNTEK TECHNOLOGY CO.,LTD
ADD: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China
TEL:852-3115-8800EXT.28827 FAX:852-3115-8801
We/Biz
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: FI_at/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China
ITEM/ CINSI : GAMING HEADSET /// KULAKLIK
BRAND /MARKASI : RAMPAGE
MODEL / MODEL : RM-K44 ZENGIBAR
The ab i p p by us under our own responsibility
Bizim tarafimizdan Uretilen yukarida belirtilen Griinler kendi sorumlulugumuzdadir;
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China
Bu uygunluk beyani asagidaki harmonize edilmis standartlara uygunluguna dayanmaktadir
The above mentioned product have been tested by us with listed standards and found in
with the i P Di i / Radio i Directive

2014/53/EU of 16 April 2014.

Test Standartlan /Test Standards

EN 60950-1 :2006+A 11 :2009
+A 1:201 0+A 12:2011 +A2:2013
ETSI EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03) ETSI EN 301 489-17 V3.2.0(2017-03) EN
62479: 2010
ETSI EN 300 328 vV2.2.0 (2017-11)
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Year of the CE marking/ CE isaretinin yapistirildigi yil: 2016 Fu . c\
In accordance with the following EU directives :%* n, P ]
faced 2

Asagidaki AB direktifleri uyarinca: {

\
ot

Radio Equipment Directive 2014/53/EU of 16 April 2014. * i
Date : 2020 :‘?"“"{‘ F
Signed by the manufacturer or on behalf of the manufacturer: '4\:.“““, #

Uretici tarafindan veya Uretici adina imza:
Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd
ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai,

China
Contact person / lIgili kisi: KELLY WANG r
Title: Engineer/ Unvan: Miihendis / A
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IMP. ITHALATCI: Rampage Teknoloji AS.
MAN./ URETICi: Shenzhen Suntek Technology Co. Ltd
www.rampage.com.tr/www.segment.com.tr
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https://manuals.plus/m/29628ca258ec251757b98f924f21062e6e675db7cb5626037ede9e760f94e380

